



# Молодежная инженерная школа

Первый отряд первой МИШ

Понедельник, 10 июня

## Шоколад со вкусом коровы



Вторая неделя инженерной школы началась с чемпионата кейсов, организованным союзом студентов. За 40 минут участники МИШ должны были придумать новый вкус шоколада и подготовить его презентацию. Жюри интересовали не только вкусовые качества продукта, но и себестоимость, маркетинговая стратегия, дизайн упаковки и рекламных материалов.

Чемпионат по кейсам — хорошая возможность на практике пройти все стадии формирования какого-либо проекта, в том числе и инженерной направленности. Ребята с интересом продумывали стратегию продвижения шоколадного желе, шоколада со вкусом борща и других придуманных ими продуктов, находили потребителя и делали креативную рекламу.



Сегодня юные инженеры, несомненно, получили полезный опыт. Возможно, он пригодится им в будущем, при создании собственных инновационных разработок.

### Мария Удебкина, участница МИШ:

— Честно говоря, я долгое время не могла решить, идти мне в эту школу или нет. Все-таки учеба летом — это слишком, но спустя неделю я ни разу не пожалела о своем решении. Приятная атмосфера, познавательные занятия, интересные семинары и экскурсии — все это Молодежная инженерная школа. Приходя сюда, я заранее знаю, что не потрачу время в пустую, что проведу его, занимаясь полезными и довольно захватывающими вещами. Это хорошая подготовка к ЕГЭ и, в общем, к будущему. Тем более мне, как человеку еще не определившемуся с будущей профессией и, следовательно, ВУЗом, это вдвойне нужно и полезно. Так что я считаю МИШ очень важной и интересной сменой.